

<https://www.dalmacijadanas.hr/foto-velika-javnozdravstvena-akcija-u-dardinu-ljudi-dolaze-bilo-ih-je-vec-nekoliko-stotina-trudimo-se-apeliramo-i-pozivamo-vas-da-dodete/>

(FOTO) VELIKA JAVNOZDRAVSTVENA AKCIJA U ĐARDINU "Ljudi dolaze, bilo ih je već nekoliko stotina. Trudimo se, apeliramo i pozivamo vas da dođete"

"Narod misli da ono što je mukte nije dobro. To nije točno. Na tome uvijek rade vrhunski stručnjaci"

Autor D.D. / Foto i video: Siniša Vickov – Subota, 27.05.2023, 12:37



Danas u 10 sati u Đardinu Sveučilišni odjel zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu organizirao je javnozdravstvenu humanitarnu akciju u suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Udrugom "Hepatos" i Udrugom veterana Domovinskog rata 158. br. HV i 6. dp. HV Split za veterane Domovinskog rata i građane Splita.

Organizatori su za građane pripremili brojne aktivnosti: promocija nacionalnih programa ranog otkrivanja raka različitih sijela, pregled kože na prisutnost mogućih malignoma (melanoma i sl.), analiza šećera u krvi (vađenje iz prsta), mjerenje krvnog tlaka i EKG, određivanje statusa jetre pomoću fibroscana (kombi udruge Hepatos), doc. dr. sc. Mirela Pavičić Ivelja.

Održane su i fizioterapijske i kineziterapijske aktivnosti: mjerenje tjelesne mase i procjenu nutritivnog statusa, određivanje mišićne snage, promocija i edukacija nordijskog hodanja, edukacija o važnosti provođenja terapijskih vježbi kod limfedema.

Aktivnosti provode studenti Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija pod vodstvom mentora SOZS-a i nastavnih baza. Pored dobivanja trenutanih rezultata, veterani i građani s utvrđenim promjenama dobit će i upute za daljnje postupanje u svrhu eventualne dodatne dijagnostike i/ ili liječenja.

"Radi se o ponavljanju prošlogodišnje akcije koja je ove godine toliko proširena da je zovemo "Splitska poliklinika na otvorenom". Došlo je 16 specijalista, koji u komfornoj zoni obavljaju svoj posao. Ljudi dolaze, bilo ih je već nekoliko stotina. Pregledavaju se bez uputnice i dobivaju savjete", rekao nam je prof. dr. sc. **Stipan Janković**, prim. dr. med., pročelnik Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija.

- Država se trudi, apelira i poziva, reklamira, radi kampanje... Međutim, narod misli da ono što je mukte nije dobro. To nije točno. Uvijek rade na tome vrhunski stručnjaci s više provjera, na pouzdan i siguran način smo u mogućnosti otkriti rak u početku - dodao je.

